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POWROZIEC (5) sbm

Oba o jasne.

sg L powrozcu (1). ¢ pl A powrozce (2). ¢ I powrozcami (1). ¢ L powrozcach (1).

St stp, Cn, Linde brak.

Miara dlugosci rowna 44 tokciom morawskim (1 tokie¢ w zaleznosci od okolicy miat od 57,6 do 59,5
cm) (5) : A w Powrozcu tokéi Morawl(kich ktére w Rusi zowg Arlynmi 44. Strum F4.

W polgczeniu szeregowym (1): Aczéi téz zmawidia nd rozmaité miary z Robotniki Groble/ to ielt/
na Pola/ na Prety/ na Powrozce/ na Szychty/ etcet. ale to wizyltko iedno takze vczyni idko na [(ztuki
Strum F2.

Szereg: »szychta a (albo, ani) powroziec« [szyk 2:1] (3): Na Szychty albo na PowrozZce/ v nas nie
rabiaig/ ieno w Czechach albo w Morawie. Strum F3v, F4 |2 r.]. [Ponadto w polgczeniu szeregowym
1r]
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